

Юнармейцы школы №1623 приняли участие во Всероссийском форуме «Я - Юнармия!»

26.02.2018

Юнармейцы образовательного учреждения №1623 приняли участие в Первом Всероссийском молодежном патриотическом форуме «Я - Юнармия!», который проходил в парке «Патриот» 22-23 февраля. Об этом администрация школы рассказала на своем официальном [сайте](#).

Как сообщалось в нашем издании [ранее](#), учащиеся учебного заведения пополнили ряды «Юнармии» 26 января. На базе школы №1623 были образованы два отряда - «Кристалл» и «Стрела». Всего 40 учеников образовательного учреждения вступили в «Юнармию». В форуме приняли участие представители отряда «Кристалл». Ребята стали одними из более, чем 7 тысяч юнармейцев, которые посетили патриотическое мероприятие.

Открыл форум Министр обороны РФ, Герой России и генерал российской армии Сергей Шойгу. После торжественной части все участники мероприятия отправились на выставочные площадки форума, на которых развернулись мастер-классы, лекции, встречи с различными деятелями страны, открытые уроки и многое другое.

Ученики школы №1623 также посетили виртуальную студию и побеседовали с журналистами телеканала «Звезда».

Фото: [Школа №1623](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7169244.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)